
ТЕХНИЧЕСКИЕ ТРЕБОВАНИЯ ДЛЯ УСПЕШНОГО ПОДКЛЮЧЕНИЯ 
К ОНЛАЙН-ТРАНСЛЯЦИИ ВЕБИНАРА:
Платформа. 
Трансляция вебинара будет проходить на платформе www.webinar.ru. 
Устройства. 
Просмотр трансляции рекомендуется осуществлять с помощью персонального компьютера, ноутбука, планшета, смартфона (операционные системы Windows, MacOS, iOS, iPadOS, Android, Linux). 
Интернет. 
Необходимая скорость подключения к интернету для комфортного просмотра трансляции: 30 Мб/с 
Приложение Webinar. 
Вы можете получить письмо-приглашение от WEBINAR.RU и зарегистрироваться, нажав на кнопку «РЕГИСТРАЦИЯ» внутри письма, либо
пройти по ссылкам 
10.11.2020 https://events.webinar.ru/21336520/AM1011
21.11.2020 https://events.webinar.ru/21336520/AM2111
[bookmark: _GoBack]25.11.2020 https://events.webinar.ru/21336520/AM2511
26.11.2020 https://events.webinar.ru/24170422/AM2611
и зарегистрироваться самостоятельно. 
После регистрации Вы получите письмо «Регистрация на вебинар». Нажав на кнопку «Перейти к Вебинару» Вы попадете в вебинарную комнату, где Вам предложат «Проверить возможность подключения».
Для участия в мероприятии рекомендуется использовать последнюю версию браузера Google Chrome или мобильное приложение Webinar.
Нажмите на кнопку «ПРОВЕРИТЬ ПОДКЛЮЧЕНИЕ».
Если Вы получили ответ «Всё в порядке! Ваш браузер подходит для участия в мероприятии, сетевых ограничений нет», Вы можете участвовать в вебинаре. 
В случае обнаружения проблем, убедитесь, что браузер обновлен до последней версии.
Устранение неполадок. 
· Не получается подключиться к трансляции. Возможные причины: ПК не поддерживает данную программу из-за устаревшей операционной системы; не обновлено приложение Webinar; 
· Отсутствует звук/изображение. Перегрузите ПК, ноутбук, планшет, смартфон. Позвоните в тех. поддержку 8 800 350-54-90.
Как задать вопрос.
В вебинарной комнате в правом верхнем углу окна трансляции будет доступен чат «Вопросы», где можно задать вопрос лекторам. В Чате Вы можете задавать вопросы администраторам.
Контроль присутствия (обязателен для слушателей, участвующих в НМО). На экране появится интерактивная заставка «КОНТРОЛЬ ПРИСУТСТВИЯ», где необходимо нажать кнопку «Присутствую». Заставка появляется 1 раз час, продолжительность нахождения заставки на экране 5 минут.
Коды НМО. 
Коды НМО будут присвоены при подтверждении системой прослушивания не менее 80% лекционного времени (96 минут). Коды НМО будут присвоены и высланы на электронную почту, указанную при регистрации на вебинар, в течение 14 суток.
